



MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH

**Materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh**

k bodu č. **3**

Názov materiálu	Návrh účelu použitia finančných prostriedkov z Programového rozpočtu mesta Košice v roku 2019 v Mestskej časti Košice - Juh	
Predkladá	JUDr. Jaroslav Hlinka starosta	Podpis
Spracovateľ	JUDr. Henrieta Pagáčová prednostka	Podpis
Dátum rokovania	08. 08. 2019	
Prerokované v MR		

Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Juh

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Juh

v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, s § 14 ods. 3 písm. d) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanoveniami zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

schvaľuje

1. účel použitia finančných prostriedkov z Programového rozpočtu mesta Košice v roku 2019 v zmysle uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 129 zo dňa 19. 6. 2019 v celkovej výške 80 000 Eur na:
 - vybudovanie 8 uzamykateľných kontajnerovísk na uliciach Jantárová 6-12, Rosnej 1-3-5, Rosnej 2-16 a 1 uzamykateľného kontajneroviska podľa pilotného projektu spoločnosti KOSIT, a. s. (parčík J. Psotku a Fejova) na ulici Fibichovej vo dvore,
 - zakúpenie repasovanej rolby pre T-Systems Športovo-zábavný areál, Alejová 2,
 - zakúpenie a osadenie nových herných prvkov detských ihrísk v lokalite Lomonosovova, Palárikova, Krakovská.

2. účel použitia finančných prostriedkov z Programového rozpočtu mesta Košice v roku 2019 v zmysle uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 131 zo dňa 19. 6. 2019 v celkovej výške 25 000 Eur na:
 - dobudovanie klimatizácie do Jedálne pre dôchodcov ako kapitálový výdavok,
 - opravu športového ihriska Užhorodská ako bežný výdavok,
 - dofinancovanie prevádzkových nákladov administratívnej budovy MÚ MČ Košice – Juh, Smetanova 4 ako bežný výdavok.

Dôvodová správa
k Návrhu účelu použitia finančných prostriedkov z Programového rozpočtu mesta Košice
v roku 2019 v Mestskej časti Košice - Juh

Mestské zastupiteľstvo v Košiciach schválilo dňa 19. 06. 2019 uznesením č. 129 použitie Rezervného fondu mesta Košice v rozpočtovom roku 2019 na financovanie kapitálových výdavkov spojených s realizáciou rozvojových projektov mestských častí a výdavkov na odstránenie havarijného stavu majetku mesta zverného do správy mestských častí a uznesením č. 131 4. zmenu Programového rozpočtu mesta Košice na rok 2019.

V rámci **uznesenia č. 129** boli Mestskej časti Košice – Juh schválené finančné prostriedky vo výške **80 000 Eur** a v rámci **uznesenia č. 131** boli Mestskej časti Košice – Juh schválené finančné prostriedky s účelovým použitím na **kapitálové a bežné výdavky** (rozvojové projekty, ostatné kapitálové výdavky a verejnoprospešné služby) vo výške **25 000 Eur** s tým, že v zmysle schválených uznesení budú finančné prostriedky:

- prerozdelené na základe žiadostí mestských častí s uvedením účelu použitia a po ich akceptácii,
- poukazované priebežne v rozpočtovom roku 2019 po predložení vyúčtovania formou faktúr a iných daňových dokladov.

Na základe vyššie uvedených skutočností MÚ MČ Košice – Juh navrhuje, aby MZ MČ Košice – Juh **schválilo účel použitia:**

1. finančných prostriedkov z Rezervného fondu mesta Košice v celkovej výške 80 000 Eur v zmysle uznesenia č. 129 na:

A) vybudovanie 8 uzamykateľných kontajnerovísk na uliciach Jantárová 6-12, Rosnej 1-3-5, Rosnej 2-16 a 1 uzamykateľného kontajneroviska podľa pilotného projektu spoločnosti KOSIT, a. s. (parčík J. Psoťku a Fejova) na ulici Fibichovej vo dvore.

V roku 2018 MČ Košice – Juh zrealizovala výstavbu dvoch uzamykateľných kontajnerovísk na Jantárovej ul. 2- 4 v Košiciach. Zo strany obyvateľov evidujeme pozitívne ohlasy na výstavbu týchto kontajnerovísk, obmedzil sa prístup neprispôsobivých osôb k odpadu, zamedzilo sa vytváraniu skládok a znečisťovaniu verejných priestranstiev, hlavne verejnej zelene v okolí stanovišť. Ulica Jantárová , Rosná, Palárikova, Fibichova a Krivá sa nachádzajú v bezprostrednej blízkosti záhradkárskej lokality na Jarmočnej a ul. Pri bitúnku, kde sa nachádzajú nepovolené obydlia marginalizovaných skupín obyvateľstva. Títo občania svojim správaním obťažujú obyvateľov bytových domov, vyberajú odpad z kontajnerov, znečisťujú verejné priestranstvá, čo v konečnom dôsledku má negatívny vplyv na pohodu a kvalitu bývania a životného prostredia.

Zriadením uzamykateľných kontajnerovísk v tejto nárazníkovej zóne sa podstatne eliminujú vyššie uvedené negatívne vplyvy, čo sa už prejavilo v okolí bytových domov na Jantárovej ulici 2 – 4, kde takéto kontajneroviská už boli vybudované. Na uliciach Jantárová 6-12, Rosnej 1-3-5, Rosnej 2-16 navrhujeme celkovo vybudovať 8

uzamykateľných kontajnerovísk. Ďalšie uzamykateľné kontajnerovisko navrhujeme realizovať podľa pilotného projektu spoločnosti KOSIT, a. s. (parčík J. Psotku a Fejova) na ulici Fibichovej vo dvore.

B) Zakúpenie repasovanej rolby pre T-Systems Športovo-zábavný areál, Alejová 2

V rámci Športovo-zábavného areálu T-Systems na Alejovej 2 v Košiciach je každoročne od decembra 2006 k dispozícii všetkým obyvateľom mesta Košice ľadová plocha o rozmeroch 20 x 40 metrov s umelým chladením a osvetlením, vybavená profesionálnymi mantinelmi, hokejovými brámkami, ochrannými sieťami a striedačkou. Na úpravu ľadovej plochy sa v roku 2007 zakúpil repasovaný malotraktor Hinomoto s prídavným zariadením Zamboni 100. Tento malotraktor s prídavným zariadením na úpravu ľadovej plochy je už po dobe životnosti (bol kupovaný už ako repasovaný) a je v nevyhovujúcom technickom stave.

Každý rok navštívi ľadovú plochu v zimnej sezóne viac ako 20 tis. korčuliarov. Aby sme mohli aj naďalej poskytovať kvalitnú ľadovú plochu korčuliarom, odporúčame zaobstarať repasovanú rolbu určenú pre menšie rozmery klzísk, čím sa znížia samotné prevádzkové náklady, náklady na média a skráti sa potrebný čas na úpravu samotnej ľadovej plochy, čím sa znížia prestoje prevádzky ľadovej plochy na minimum.

C) zakúpenie a osadenie nových herných prvkov detských ihrísk v lokalite Lomonosovova, Palárikova, Krakovská

2. finančných prostriedkov v celkovej výške 25 000 Eur v zmysle uznesenia č. 131 na:

- A) dobudovanie klimatizácie do Jedálne pre dôchodcov (kapitálový výdavok),
- B) opravu športového ihriska Užhorodská (bežný výdavok),
- C) dofinancovanie prevádzkových nákladov administratívnej budovy MÚ MČ Košice – Juh, Smetanova 4, ktorá je v správe od mesta Košice (bežný výdavok).

V Košiciach, dňa 01. 08. 2019

Spracoval: Ing. Marián Zahoranský, PhD., vedúci OEaM

Ing. Eva Horáková, vedúci ORRaBP

Uznesenia jednotlivých komisií MČ Košice – Juh
k Návrh účelu použitia finančných prostriedkov z Programového rozpočtu mesta Košice
v roku 2019 v Mestskej časti Košice - Juh

Uznesenie Finančnej komisie konanej dňa 31. 07. 2019

Finančná komisia prerokovala Návrh účelu použitia finančných prostriedkov z Programového rozpočtu mesta Košice v roku 2019 v Mestskej časti Košice - Juh a **odporúča ho bez pripomienok** predložiť a schváliť na zasadnutí MZ MČ Košice - Juh.

Uznesenie Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a regionálneho rozvoja konanej dňa 31. 07. 2019

Komisia výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a regionálneho rozvoja prerokovala Návrh na použitie účelovo určených finančných prostriedkov z mesta Košice v roku 2019 a **odporúča ho bez pripomienok** predložiť a schváliť na zasadnutí MZ MČ Košice - Juh.